1. Kpbinbuo 1 —Bbesg B rapax
a. YcTaHOBMTb 3aKNagHble(bpyc, MPUCTEHHbIV NPOodUAb MeTannodepennubl) 418 KO3blpbKa
UcxopHoe cocTosiHue:

MecTo YCTaHOBKMU:
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2. KpblabLo 2 — LeHTpanbHbI BXOA,:
a. YcTaHoBUTb onanybKy 1 3annTb 6OKOBYIO CTEHY KPbINbLia
b. 3anuTb ypoBEHb NAUTbI U CTYMEHEK C Pa3yKAOHOM (HY*KHO NOAHATb YPOBEHb NANTbI Ha 7 CM)
C. YcTaHOBUTb 3aKNaaHble(bpyc, NPUCTEHHbIN NPOPUAL MeTannouepenunLbl, NPUBAPUTb MATKY K
KOJIOHHE) AN1A KO3blpbKa
d. YcTaHOBMWTb 3aKfagHble ANA Nepun
€. BbINOAHUTL TMAPOU30AALUIO CTYNEHEN

McxoaHoe coctoaHume:

Llenesoi Bua;
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3. Kpbiibuo 3 —Bxoa B noasan:
a. [puBapuTb K 3aKNagHbIm 3 TPyObI
MopaBapuTb K TPyb6am NATKM
YcTaHOBUTL 3aKNagHble(6pyc, NPUCTEHHBIN NpoduKab MeTaniouepenuLLbl) 418 KO3blpbKa
BbINONHUTb FTMAPOU30NALUIO CTYNEHEN

e

McxoaHoe cocToaHne

Llenesoit Bua;:
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4. Kpbinbuo 4 —3agHuni Bxog, 11 saTax:
a. YcTaHoBUTb onanybKy U 3aAUTb CTEHY KpblibLia

3a/1UTb YPOBEHb NJIUTbI U CTYMEHEK C Pa3yKJI0HOM (HYXHO NOAHATL YPOBEHb MJNTbI HAa 7 CM)
Y6paTb HanbiB 6eToHa

YCcTaHOBUTb 3aKNagHble ANA nepun
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BbInoAHUTL rmaponsonauunto CTyHEHeVI

McxoaHoe coctoaHume:
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Llenesoit Bua;:
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5. Kpbinbuo 5 —3agHuin Bxog, 2 aTax:
a. 3anuTb ypOBEHb MJIUTbI U CTYMEHEK C Pa3yKJAOHOM (HYXKHO NOAHATL YPOBEHb MNAUTbI Ha 7 cm)
Y6paTb HanbiB 6eToHa
YcTaHOBMWTb 3aKNagHble ana nepun
BbIMONHUTL TMAPOM30ALMIO CTyNEHEN
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BbIPOBHATb NAUTY CHU3Y

McxoaHoe coctoaHue:
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